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Összefoglaló a Vegyészeti Múzeum Alapítványról 

 

 

Az 1991-ben alapította Vegyészeti Múzeum Alapítványt a három alapító: a Magyar Vegyipari 

Szövetség (MAVESZ), a Magyarországi Gyógyszergyártók Országos Szövetsége (MAGYOSZ) 

és a Magyar Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmákban Dolgozók Szakszervezeti 

Szövetsége (VDSZ).  

Az alapítványon keresztül támogatták a várpalotai Thury-várban lévő Vegyészeti Múzeumot, 

amely a  magyar kémia tudomány és vegyipar történetét, kiválóságát népszerűsíti a mai napig. 

2007-ben a Magyar Közlekedési Múzeumhoz átkerült a Vegyészeti Múzeum, annak filiáléja. 

Ekkortól kezdve az Alapítvány neve: Vegyészeti Múzeumot Támogató Alapítvány.  

A VDSZ-t korábban Baloghné Pataki Irén majd nyugdíjazását követően Tósoki Géza 

képviselte a kuratóriumban. 

A VDSZ az alapítványt közvetlenül és a Vegyész Alapítványon keresztül is támogatta. Az 

elmúlt években évi százötvenezer forint összeget fizetett be a folyó költségvetésből.  

Az eltelt évek alatt az Alapítvány a múzeum támogatásán túl állandó programokat szervezett, 

pl.  tanulmányi verseny, Alkimista tábor, stb.    

A múzeum az elmúlt 10 évben egyre inkább perifériára szorult a fenntartó miatt, a támogatás 

az alapítványon keresztül a múzeum működéséhez egy kevesebb összeget jelentett.  

A covid-járvány óta az állandó programok elmaradtak, amelynek a járvány vagy anyagi okai 

2022 év végére a múzeumot támogató alapítvány tartozásai meghaladták az alapítvány 

tőkéjét, így az alapítóknak jelentős befizetési kötelezettsége keletkezett. 

Az alapítók folyamatosan egyeztettek  az Alapítvány ügyvezető igazgatójával az Alapítvány 

továbbműködtetése ügyében, ami úgy vezetett csak eredményre, hogy az alapítói jogokat 

véglegesen átvette az alapítóktól a PANNONPHARMA Gyógyszergyártó Korlátolt Felelősségű 

Társaság. 

 A Kft. ügyvezetője, dr. Pallos József eddig is a Kuratórium elnöke volt, egyébként a MAGYOSZ 

elnökségének tagja. A bejegyzéshez szükséges dokumentumokat az alapítók elkészítették, a VDSZ 

cégkapuján keresztük beadásra került még 2022. december 22-én. A kuratórium tagjainak száma 5 főre 

csökkent, mert  a három volt alapító a delegált tagjait már nem jelölte a kuratóriumba. 

A felügyelő bizottságot is újjá kellett szervezni a sok lemondás miatt, a 3 tagú FB két tagja, Szabó Csaba 

és Őriné dr. Gracza Zsuzsanna az alapító kérésére rövid ideig vállalta a tisztséget. 

 

Ezúton köszönöm meg a Kuratóriumban végzett munkáját Tósoki Géza Úrnak, továbbá a volt 

ügyvezető igazgatónak, Próder Istvánnak és a Vegyészeti Múzeum igazgatójának, Vargáné Nyári 

Katalinnak. Nekik további munkájukhoz sok sikert is kívánok! 

 

Budapest, 2023. január 17. 

 

összeállította: Őriné dr. Gracza Zsuzsanna 


